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Budapesti Altalanos Iskoldk Matematika Versenye
5. osztaly
I. fordulé

Minden &llitasodat indokolni kell.
A feladatok megolddséra 60 perced van.
Korzén, vonalzén és fréeszkozon kiviil egyéb segédeszkozt nem hasznélhatsz.

1. feladat: A hét térpe kozil négy - Szundi, Kuka, Morgé és Hapci - hétfétol vasarnapig az erdében
toltotték az éjszakaikat. Véletleniil azonban csak 3 parnat vittek magukkal. Hétf§ este Szundi parna nélkiil
hajtotta alomra a fejét. Mivel azonban sokdig nem tudott elaludni, elhatdrozta, hogy valakitol elcseni a
parndjat. fgy kedd reggel valaki parna nélkiil ébredt. Ezek utan minden este a kovetkezd tortént: az a torpe,
aki parna nélkiil fekiidt le aludni, valakitdl az éj leple alatt elvette a parndjat. Nappal minden torpe nagyon
vigyazott az éppen néla lev6é parndra, nehogy egy mésik térpe elvegye. Vasarnap délutdn hazaérkeztek és a
kovetkezSket mesélték Hoéfehérkének:

- Mindannyian ugyanannyi reggel ébredtiink parna nélkiil, kivéve Szundit, akinek minden reggel volt
péarna a feje alatt. - mesélte Morgé.

- En péntek és vasarnap reggel ébredtem pérna nélkiil. - panaszolta Kuka.

- En szombat reggel szerencsére parndval ébredtem. - jegyezte meg elégedetten Hapci.

A szerda reggeli ébredéskor kinek nem volt parna a feje alatt, ha a négy torpe igazat mondott? (8 pont)

2. feladat: Gondoltam egy négyjegyli szamra, melynek szamjegyei mind paratlanok. Ha az utolsé
szémjegyet clhagyjuk, akkor egy olyan haromjegy(i szdmot kapunk, mely 222-vel nagyobb, mintha az eredeti
négyjegyil szam elsé szamjegyét hagynank el. Melyik négyjegyii szamra gondolhattam? Az Gsszes lehetséges
megoldast add meg]! (8 pont)

3. feladat: Zs6fi az ABC haromszog oldalait egyik

irdnyba meghosszabbitva, majd ugyanazt a tédvolsagot

felmérve megkapta a D, E és F pontokat. Ezeket

Osszekototte egymassal, illetve a C, A és B pontokkal

az abran lathaté6 médon. Ezutdn minden, az dbran

lathaté haromszoget kiilonbozé szinnel rajzolt koriil. B ® E
Hany szinre volt sziiksége?

lw)

(8 pont)

4. feladat: Hét veszélyes sdrkdny Osszetaldlkozott hét bator lovaggal. A hét sarkdnynak Gsszesen hetven
feje volt. Nagy kiizdelmet vivtak, minden lovag egy-egy sarkdnnyal. A hét lovag mind kiilonb6z6 szamu
és mindegyikiik pédros sok sdrkdnyfejet vagott le a harc sordn. Lehetséges, hogy valaki egyetlen egyet se.
Osszesen negyvenkét fejet vagtak le a lovagok, ezutdn minden sérkdnynak ugyanannyi feje maradt. Hany
feje lehetett a sarkdanyoknak kiilon-kiilon, miel6tt még Osszetaldlkoztak a lovagokkal? (8 pont)

5. feladat: Dénes a kiovetkezét mondta:

- Ha a sziiletési évem szdmahoz hozzaadjuk az évszam szamjegyeinek az Osszegét, akkor éppen 2023-at
kapunk.

Melyik évben sziilethetett Dénes? Az Gsszes lehetséges megolddst add meg! (8 pont)

A feladatokat osszesllitotta: Adam Réka, Jakucs Erika, Kocsis Szilveszter, Pereczes Marianna
Lektoralta: Kiss Géza



